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Семинар-практикум 

«Разработка уроков, анализ»
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«Организация и формы проведения внеурочной деятельности»



Семинар-практикум 

«Работа классного руководителя»





Анализ анкеты по адаптации 
молодого специалиста в 

рамках проекта
«Оранжевая перемена»



19 лет

12%

20 лет

56%

21 год

3%

22 года

10%

23 года

16%

25 лет

3%

Ваш возраст

19 лет 20 лет 21 год 22 года 23 года 25 лет



Да

86%

Нет

14%

Имеете ли вы официально закрепленного 

наставника?

Да Нет



да, удовлетворен

57%

скорее - удовлетворен

32%

скорее - не удовлетворен

8%

нет, не удовлетворен

3%

Удовлетворены ли Вы уровнем своей профессиональной подготовки в учреждении 

образования?

да, удовлетворен скорее - удовлетворен скорее - не удовлетворен нет, не удовлетворен



полностью оправдались

16%

скорее - оправдались

62%

скорее - не оправдались

16%

не оправдались

6%

Оправдываются ли Ваши ожидания в отношении профессии?

полностью оправдались скорее - оправдались скорее - не оправдались не оправдались



Основные причины несоответствия Ваших ожиданий реальной

профессиональной ситуации?

 Неготовность по личным качествам-32%

 Состояние неудовлетворенности собой как специалистом-25%

 Не оказана необходимая профессиональная и психологическая помощь со стороны руководства 

и коллег-10%

 Слишком много работы с документами, из-за чего не хватает времени на работу с детьми…потому что

все требуют очень срочно-15%

 Нет нужного оборудования-5%

 Многозадачность и долгая подготовка к урокам-13%

Орфография и пунктуация автора сохранены



Какие обстоятельства препятствуют выполнению Вами

профессионального долга?

Чрезмерный объем работы с документацией-56%

Высокие нормы нагрузки-10%

Недостаточная оснащенность рабочего места-18%

Недостаточное методическое сопровождение со стороны наставника-5%

Постоянная усталость и депрессия- 29%

Невнимание руководства к мнению сотрудников-3%

Недостаточный уровень собственной квалификации-24%

Чувство разочарования в выбранной профессии-16%



до 1 месяца

13%

до 2 месяцев

19%

до 3 месяцев

30%

до 6 месяцев

38%

Как долго, по Вашему мнению, продолжается адаптация на новом 

месте работы?

до 1 месяца до 2 месяцев до 3 месяцев до 6 месяцев бесконечно



Что Вам показалось наиболее сложным в течение первой

четверти 2023-2024 учебного года?

 Выполнение профессиональных обязанностей-35%

 Вхождение в коллектив-18%

 Рабочая нагрузка-40%

 Условия труда-8%

 Работа с родителями-37%

 Заполнение документации-3%



С чем, по Вашему мнению, были связаны трудности в 

течение первой четверти 2023-2024 учебного года?

 Большой поток новой информации-62%

 Работа с документацией-78%

 Общение с новыми людьми-3%

 Нехватка профессиональных знаний и навыков-40%

 Отсутствие рядом опытного специалиста (наставника)-8%

 Недоброжелательное отношение со стороны коллег-3%



Да

19%

Нет

81%

Испытывали ли Вы трудности в адаптации при 

общении с коллегами?

Да Нет



дружеская

30%

атмосфера взаимного 

уважения

46%

деловая атмосфера

16%

«каждый сам 

за себя»

8%

Охарактеризуйте атмосферу, присущую коллективу организации:

дружеская атмосфера взаимного уважения деловая атмосфера «каждый сам за себя»



я с удовольствием 

общаюсь со всеми

35%

со всеми понемногу

24%

с теми, с кем 

непосредственно

работаю

33%

только с 

руководством по

производственным 

вопросам

5%

стараюсь свести 

общение со всеми к 

минимуму

3%

я с удовольствием общаюсь со всеми со всеми понемногу

с теми, с кем непосредственно
работаю

только с руководством по
производственным вопросам

стараюсь свести общение со всеми к минимуму

С кем из членов коллектива Вы общаетесь больше всего?



Удовлетворены ли Вы режимом работы?

удовлетворен

49%

удовлетворен

40%

скорее - не 

удовлетворен

8%

не удовлетворен

3%

удовлетворен удовлетворен скорее - не удовлетворен не удовлетворен



Удовлетворены ли Вы уровнем технической оснащенности рабочего места?

удовлетворен

54%

скорее -

удовлетворен

30%

скорее - не 

удовлетворен

11%

не удовлетворен

5%

удовлетворен скорее - удовлетворен скорее - не удовлетворен не удовлетворен



удовлетворен

27%

скорее -

удовлетворен

35%

скорее - не 

удовлетворен

30%

не удовлетворен

8%

удовлетворен скорее - удовлетворен скорее - не удовлетворен не удовлетворен

Удовлетворены ли вы размером заработной платы?



Удовлетворены ли Вы результатами своего труда?

удовлетворен

38%

скорее -

удовлетворен

46%

скорее - не 

удовлетворен

11%

не удовлетворен

5%

удовлетворен скорее - удовлетворен скорее - не удовлетворен не удовлетворен



Удовлетворены ли Вы отношениями с руководством?

удовлетворен

62%

скорее -

удовлетворен

27%

скорее - не 

удовлетворен

11%

удовлетворен скорее - удовлетворен скорее - не удовлетворен не удовлетворен



Есть ли у Вас планы уволиться с работы?

нет

46%

думаю об этом, 

но конкретных 

шагов

пока не 

предпринимаю

32%

затрудняюсь 

ответить

22%

нет думаю об этом, но конкретных шагов
пока не предпринимаю

твердо решил уволиться затрудняюсь ответить





 низкий заработок-32,4%

 неудовлетворительные жилищные условия -5,4%

 тяжелые и вредные условия труда-5,4%

 желание открыть частную практику-5,4%

 решение уехать на ПМЖ-13,5%

 решение уехать продолжить образование-2,7%

 плохие взаимоотношения с начальством-5,4%

 никаких-2,7%

 хочется развиваться в другом русле-2,7%

 не планирую увольняться-10,8%

 не справляюсь со своими обязанностями-2,7%

 чувство несоответствия требованиям к работе-2,7%



Укажите, пожалуйста, занимаемую Вами должность в организации

Учитель физической культуры – 2 педагога

Учитель начальных классов -38 педагогов

Воспитатель ГПД -2 педагога

Учитель математики -3 педагога

Учитель русского языка и литературы – 3 педагога

Учитель английского языка -2 педагога

Учитель истории и обществознания -2 педагога

Педагог-психолог -1 педагог

Педагог-организатор – 2 педагога

Учитель ИЗО и черчения -1 педагог

Социальный педагог – 2 педагога



Раз уж начал-побеждай!




